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JEGYZŐKÖNYV 

 

Készült: Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási Bizottsága 2014. 

július 25-én, pénteken, 900 órai kezdettel a Városháza 102-es termében megtartott zárt 

üléséről. 

Jelen voltak: 

Fekete Péter  -   bizottság elnöke 

Tarjáni István-    polgármester 

Varga László –    bizottsági tag 

Molnárné Czeglédi Cecília –  bizottsági tag 

Dr. Révész Zoltán -    aljegyző 

Ihászné Pálfi Katalin -  köznevelési referens, jegyzőkönyvvezető 

 

Napirend: 

1. A közétkeztetési közbeszerzéssel kapcsolatos kérdésekről 

 

1. A közétkeztetési közbeszerzéssel kapcsolatos kérdésekről 

Fekete Péter: A zárt ülés egyetlen napirendi pontja a közétkeztetési közbeszerzéssel 

kapcsolatos kérdések megtárgyalása. Megkéri dr. Révész Zoltán aljegyző urat, hogy 

ismertesse a pályázat jelenlegi állását. 

Dr. Révész Zoltán: A képviselő-testület kétszakaszos eljárást írt ki, melynek keretében 

először lezajlik a részvételi eljárás, majd a feltételeknek megfelelő pályázók vehetnek részt az 

ajánlattételi szakaszban.  A részvételi eljárás során megfelelt pályázók kapják meg az 

ajánlattételi felhívást és a szerződés-tervezetet. A mai napon van a részvételi szakasz 

hiánypótlásának határnapja. Hat pályázó indult, összességében elmondható, hogy minimális 

hiányok pótlására kellett csak felhívni őket. Az a két szolgáltató, amelyik a korábbi 

időszakokban ellátta a közétkeztetési feladatokat, nem nyújtott be pályázatot, így már biztos, 
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hogy új szolgáltató lesz kiválasztva. Az ajánlattételi határidő augusztus 4., ezután a 

közétkeztetési szakértő véleményezi a beérkezett ajánlatokat, sor kerül az esetleges 

hiánypótlásokra,  így előre láthatóan körülbelül augusztus  közepén fog lezajlani a tárgyalási 

szakasz, amelyen a bizottság tagjai is részt vehetnek, ennek pontos időpontjáról  értesítést 

küld a hivatal. A tárgyalási szakasz lezárása után születhet meg a döntés. 

Fekete Péter: A szerződés tervezet 2.8 pontjában az szerepel, hogy a kiadagolást saját 

személyzetükkel végzik.  Ez nem a szolgáltató és nem az intézmények feladata, mivel a 

konyhán dolgozók az önkormányzat alkalmazottai. Ezt javítani kellene.  

Dr. Révész Zoltán: Az ajánlattételi időpont nem hatodika, hanem negyedike, a Családsegítő 

Központ, mint teljesítési hely, bekerül a mellékletbe, valamint az a tény, hogy az ő ellátottjaik 

jelenleg is dobozokban kapják az ételt, ez a kívánalom a továbbiakban is fennáll.  Ezekkel 

még pontosításra kerül a szerződés-tervezet. 

Fekete Péter: Megjegyzi, hogy az iskolák táblázatából kimaradt a Kálvin téri épület, a Szily-

kastély, mint teljesítési hely, ezt is pótolni kell. Több kérdés nem lévén, a határozati javaslatot 

az elhangzott technikai észrevételekkel kiegészítve teszi fel szavazásra. 

A bizottság három igen szavazattal (három fő bizottsági tag volt jelen a szavazásnál) a 

határozati javaslatot az alábbi kiegészítésekkel támogatta: 

1. Az ajánlattételi határidő 2014. augusztus 4. 

2. A Családsegítő Központ és a Kálvin téri Szily-kastély bekerül a teljesítési helyszínek 

listájába. 

3. A Családsegítő Központ kliensei részére dobozokban történik a szállítás 

4. A szerződés-tervezet 2.8 pontjában javításra kerül a tálalás és adagolás feladatát 

végző dolgozók megnevezése 

 

 

Biatorbágy Város Önkormányzat Oktatási Bizottsága 

41/2014 (VII. 25) határozata 

A közétkeztetéssel összefüggő kérdésekről 

 

Az oktatási bizottság megtárgyalta a közétkeztetéssel összefüggő kérdésekről szóló 

előterjesztést. 

Az oktatási bizottság a közétkezetési szolgáltatás biztosítására indított közbeszerzési 

eljárás ajánlattételi felhívásával és a szerződés tervezetével kapcsolatban az alábbi 

javaslatokat teszi: 
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1. A Családsegítő Központ és a Kálvin téri Szily-kastély kerüljön be a teljesítési 

helyszínek listájába. 

2. A Családsegítő Központ kliensei részére dobozokban történő szállítás legyen 

feltételként megfogalmazva 

3. A szerződés-tervezet 2.8 pontjában kerüljön javításra a tálalás és adagolás 

feladatát végző dolgozók meghatározása 

 

Fekete Péter megköszönte a megjelentek munkáját és a bizottság ülését bezárta. 

 

Biatorbágy, 2014. augusztus 5. 

 

 

 Varga László Fekete Péter 

 bizottsági tag bizottság elnöke 

 

 

 

 


